

# DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken  
Félféve 50—korona. Negyedévre 110—korona.  
Félévre 220—korona. Egész évre 440—korona.  
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolvasó szerkesztő és lapfőigazgató

THAN GYULA



Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Debrecen, Kossuth-utca 3. szám alatt, (1. emelet)  
(a Debreczeni Kisfőiskola épületében.)  
Egy szám ára 28 korona.

## Nagypéntek

A Golgotán meghalt értünk... Keresztre feszítették, hét sebet ütöttek a testén, amelyeken elfolyt testéből az élet. Megfeszítették a zsidók, mert igazi szeretetet, igazi jószágot hirdettek és tanított. De hiába ölték meg Krisztust, a keresztény eszmét nem zárhatták a sírba, hogy fel ne támadhasson. A keresztény eszme átfogta a világot s nagypéntek napján millió meg millió ember lelkéből száll az imádság az Uristenhez, hogy elküldjé a szent fiát a földre, az emberiséget megváltani.

Amikor a zsidók keresztre feszítették Krisztust, azt hitték, a keresztény eszmét is keresztre feszítették. De az eszme erősebb volt, mint ez az önző nép, amelyet Isten büntetése szétszórta a nagyvilágon. Rajtuk a levelezhetetlen nagy bűn: Krisztus vérének kiontása, amely miatt nem leszen vége bolygásunknak. De így sem hagyják abba a harcot és harcolnak.

A keresztény jószág elnéző szeme azonban rárebbent. A keresztény eszme reneszánsza áramlik át a világon. Diadalmasan gyul föl a keresztény hit az emberek lelkében.

Oh, nem halt meg Krisztus, ha keresztre feszítették is! Itt él a lelkekben és élni fog örökké, míg a föld leszen. Ma, amikor testének megfeszítését gyászoljuk, jusson eszünkbe, hogy értünk mennyit szenvedett s hogy a keresztény gondolatban mily mérhetetlen szellemi kincsét hagyott reánk isteni örökségül.

Ezt az isteni örökséget szívünkbe zárva, élhetünk igaz keresztény életet, amelyre a Megváltó tanított bennünket.

Nagypéntek gyászában borján ránk ragyog a mennyi fényesség, amely azt hirdeti: a keresztény eszmé a jövő mindörökké. Nekünk, magyaroknak nemcsak keresztény érzésünket szövi át e nagypénteken a gyász borja, de nemzeti érzésünkben is könnyeket fakaszt a gyász, mert az ezer éves keresztény Magyarország is keresztre feszítve türi sebeinek sajnását. Borus a magyar horizont, mint a Golgotán.

Vajjon a magyar nagypéntek után mikor teljeseedik be a magyar feltámadás?

### Harisnyák arai:

Női pamut harisnya II. a. 1 pár 60 K  
Női pamut harisnya I. a. 1 " 70 "  
Női lör harisnya 1 " 1.66 "  
Női mouslin harisnya 1 " 1.95 "  
Ezek minden színben kaphatók.  
Férfi uszakkik 50 koronától feljebb.  
Gyermekeharisnyák 50 kor.-tól feljebb.

### Benyás Emil

harisnya gyára Debrecen.  
Üzlet: Piac-u. 18. Tisza palota.  
Árnyékban és fényben

## A Muraköz csonka Magyarországa

Szombathely, március 24. Husvét után, valószínűleg április 15-én entente misszió érkezik Zalamegyébe, hogy kijelöljék a végleges határt Magyarország és Jugoszlavia között.

Az utóbbi időben angol mérnök tartózkodik Zalamegyében egy angol társaság megbízásából és petroleumforrásokat kutatnak. Szeretnék a Muraközben petroleumtelepet létesíteni. M kor azt mondták nekik, hogy a Muraköz jugoszláv megszállás alatt van, hihetetlenül csóválták a fejüket és elővették a térképüket, amelyen a Muraköz Csonka-Magyarországhoz tartozónak van feltüntetve.

## Átdolgozzák a vagyonváltás javaslatot

Husvét után tárgyalja a nemzetgyűlés

A husvétii kéthetes szünetet a kormány nagyfontosságú tanácskozások lefolytatására használja fel. Szombaton utazik Hegedűs Lóránt pénzügyminiszter Bécsbe, ahol vasárnap és hétfőn folytat tárgyalásokat az Osztrák-Magyar Bank kormányzójával és dr. Reisch osztrák pénzügyminiszterrel. Husvét utáni kedden ismét Budapesten lesz a folytatja a vagyonváltás törvényjavaslat előkészítő munkálatait, valamint Bécsben lefolytatott tárgyalási eredménye alapján a pénzkicserélés előkészítését is. Ha sikerül Bécsben megegyezni, akkor az Osztrák-Magyar Bank budapesti fiókját bizza meg a kicserélés technikai keresztülvitelével, ha ez a megegyezés nem sikerül, akkor a Pénzügyi Központ kap megbízást arra, hogy az Osztrák-Magyar Bank jegyeit bevonja és kiadja helyettük az önálló magyar pénzt.

A nemzetgyűlés husvét után következő ülésén nyomban a vagyonváltásról szóló törvényjavaslat kerül tárgyalás alá, melyet Iklódy-Szabó János előadó terjeszt elő. Iklódy-Szabó ezeket mondta a javaslatról:

— A szövetség, melyet a pénzügyminiszter a nemzetgyűlés elé terjesztett, alaposan megváltozik, mire április hatodikán benyújtom a nemzetgyűlésnek. A bizottsági tárgyalások során körülbelül hatvan szakasz megváltoztatását hataroztuk el, részben a bizottság tagjainak, részben a bizottsági tárgyalásokra meghívott szakközegeknek a véleménye alapján ezeknek a javaslatoknak az átdolgozása most folyik. A husvét utáni első ülés természetesen csak formális lesz. Ezen

fogjuk a javaslat kinyomtatott új fogalmazású szövegét szétosztani s a tárgyalást a második ülés napirendjére kitűzni. Április hetedikén terjesztem azután az új javaslatot terjedelmes indoklás kíséretében a nemzetgyűlés elé. Ugy sejttem, hogy április tizenhatodikáig végez a nemzetgyűlés ezzel a javaslattal s azután áttérhet a többi hátralevő pénzügyi javaslatra, amelyek között természetesen ott szerepel az Osztrák-Magyar Bank szabadalmának megszüntetéséről és a pénzkicserélésről szóló javaslat is.

Az itthonmaradt politikusokat különösen két kérdés foglalkoztatja erősen: a belügyi és közlekedési tárcák dolga és a gabonaforgalom szabaddátételének kérdése. A közlekedési tárcának két jelöltje is van: Mayer János földművelésügyi államtitkár és Hencz Károly. A legvalószínűbb, hogy Mayer lesz a miniszter aki nemcsak Nagyatádi Szabó Istvánnak, a párt vezérének legbizalmasabb barátja s eszméinek osztályosa, de akiben feltétlenül megbízik a kisgazdapárt és sok híve van a keresztény pártban is.

## Táviratok.

### A pénzügyminiszter a kormányzónál

Budapest, március 24. Hegedűs pénzügyminiszter ma dé. e. audiencián jelent meg a kormányzónál. Ismertette a nemzetgyűlésen eddig elfogott javaslatot. A kormányzó nagy elismeréssel fejezte ki a pénzügyminiszter sikeres munkája felett.

## A románok az erdélyi egyházfőket hűségükre kényszerítik

Bukarest, márc. 24. Gróf Majláth Gusztáv erdélyi, Glattfelder Gyula temesvári és Teusch román. kath. püspököket Bukarestbe rendelték s le kellett tenniük a hűségköt. Nagy Károly erdélyi ref. püspököt is Bukarestbe citálták, de eddig nem jelent meg. Azt válaszolta, hogy ő csak egyházmegyéje engedélyével tehetné le a hűségköt, a gyűlés pedig a statáriális állapot folytán nem tartható meg. Március 17-re rendelték Bukarestbe Nagy Károly püspököt. A püspök maga helyett Ravasz László püspök-helyettesét es a főgondnokot küldte, hogy tárgyaljanak a dologról. Gogo O. távián román kultuszminiszter azonban kijelentette, hogy tárgyalásnak helye nincs, minden feltétel nélkül le kell tenni a hűségköt.

## Tőzsde.

Zürich, március 24. Megnyitáson Budapest 205, svájci frankkal jegyeztek. Budapest, március 24. Valuták: Napoleon 780—820, dollár 265—278, francia frank 2000—2100, lengyel marka 0.42—0.44, német marka 4.45—4.56, lira 11.70, osztrák korona 0.43, lei 3.53—3.56, sokol 3.64—3.75, dinár 7.40, rubel 128.

## A magyar béke az angol parlamentben

London, márc. 24. Az alsóház ma megkezdte a Magyarországgal kötött békeszerződés ratifikálására vonatkozó javaslat tárgyalását.

## A csehek meg akarják sarcolni Németországot

Páris, márc. 24. A szövetségközi jóvátételi bizottság visszautasította Csehországnak Németországgal szemben támasztott követelését. A csehek 4 milliárd arany frank hadi kárpótlást kívántak Németországtól.

## Zavargások

### Németországban

Berlin, március 24. Németország egyes vidékein kommunista zavargások törtek ki, illetékes helyen meg vannak győződve, hogy hamarosan elcsendesedik a mozgalom, mindazáltal a legszigorúbb intézkedéseket tartják szükségesnek. Hamburgban máris elfojtották a kommunista zavargást. A szocialista párt vezetőség óva inti a munkásokat, ne ártsa magát kommunista puccsok sértegetésébe. A hamburgi zavargások során 30 ember léte halálát, 50 megsebesítet.

## A belügyi és közlekedési tárca

Budapest, márc. 24. A belügyminiszteri állás betöltése kérdésében még nem jutott végleges stádiumba. Gróf Széchenyi Viktor hír szerint nem tett oly irányú kijelentést a közigazgatási reform végrehajtása tekintetében, amely a kisgazdapárt zömét kielégítette volna.

A közlekedési miniszteri tárca betöltésére is csak husvét után kerül a sor.

**8 nap alatt békebeli munkát kap, ha galériát és felső ruháját a u nnan berendezett**

**Hrabéczy Zoltán és Társa**  
kelmetes ó, v gyűjtő és tehernemű gázmos gyárába küldi  
**Széchenyi-utca 42. Telefon 323.**  
Agy ott tisztítást fertőtlenítve elvállalunk.

### Uj iparosok és kereskedők.

Városi illeték kiszabása az engedélyek után.

A városi tanács Kusnyák Jánosnak asztalosiparengedélye után 300 kor., Debreceni Julianna női szabóiparengedélye után 200 kor., id. Fuchs János asztalos iparra szóló engedélye után 300 kor., az Ebrei Mátyás Egyletétől élelmiszek és közszükségleti cikkeknek kizárólag saját tagjai részére nagyban és kicsinyben való eladására szóló hatósági engedélye után 100 kor., Puskás Zsigmond terménykereskedésre szóló iparengedélye után 1000 kor., Kapros Eszter női kalapkészítésre szóló iparigazolványa után 200 kor., Fülöp Béla fűszer-, gyarmataru- és csemegékereskedésre szóló ingedélye után 2000 kor., özv. Nagy Sándorné kávénerő és kifőzőipar folytatására szóló engedélye után 200 koronát.

Kelemen Sándorné levestész/ta készítése és árusítására szóló engedélye után 100 kor., Dudinszky Margit női kalap készítőiparra szóló engedélye után 200 kor., Klein Béla rőfös- és rövidáru kereskedésre szóló engedélye után 1000 kor., Gömöri Menyhért pincérügynökségi iparengedélye után 300 kor., Karikó Gyula vendéglős iparengedélye után 2000 K, Nagy Lajos pékkesi iparengedélye után 500 K, Reinhold Miklós és társai bankbizományi és bankügynökség, továbbá árubizományi és árügynökség folytatására kapott iparigazolványa után 4000 K.

Szabó Lajos sertéskereskedésre szóló engedélye után 1000 K, Molnár Oszkár müllakatos iparigazolványa után 500 K, Orbán Károly lakatos iparigazolványa után 3000 K városi illetéket szabott ki.

### Gyümölcsfa oltványok

A legmenőbb fajtaiban egészséges, szép erős példányok, bármilyen mennyiségben az általam szállított és ismert jó minőségű kertészeti anyagokból kapható.

**A fajták azonosságáért felelősséget vállalok!**

**Farkas Gyula műkertész**  
Diószegi-ut. a vágóhid mellett.

### „CEAUDEUR”

VEVMOREL rendszerű PERMETEZŐ

örösről sárgaréz szerszámokkal fogástalan működésért szavatolt. Ára még a készlet tart. K. 2200.—  
Kisbányán: Hérmény-utca 1/a  
**NAGY IGNÁCZ**  
Budapest, VII., Károly-ut. 9. szám.  
Sürgősnél: KUPAKNAGY Budapest.

### Kedvező alkalmi hátrétegekre

eresztési-utca 80. szám a ház különösen jó vendéglővel, 5 rendbeli lakással, 400 díjtelekkel (lak.). Elköltözés miatt mind. elfogadható árat. Érték: 200.000 Ft.

**DR. DEBRECENYI BARNÁ**  
ügyvéd a Debreceni első takarékpénztár ügyvisz. hivatalánál.  
Piac-utca 23-24. szám I. emelet.

**Eladó** Csapó és Diószegi-utca 1. sarkon ház és két hold szőlő és gyümölcsös —  
Mirekeltő azonnal beköltözhető lakásokkal

## Százezres jutalmakat akarnak a közellátási hivatal hasznából

A felszámoló közellátási hivatal előterjesztése a tanácsülésen

Zöld József tb. tanácsnok, a városi közellátási ügyosztály vezetője csütörtökön előterjesztette a városi tanácsülésen a felszámolás alatt álló

**közellátási hivatal igazgatójának, ifj. Schwartz Vilmosnak előterjesztését, amely a felszámoló bizottság tagjainak, az igazgatónak, a felügyelő bizottság tagjainak a megintalmazására vonatkozik.**

Azt mondja az előterjesztés, hogy az elszámlolás befejezéséhez közeledik. Azt akarnak a felszámoló bizottság, hogy már a tiszteltedjék is beállíthatók legyenek a végelszámolásba, tehát azt proponálja, hogy a tanács tegyen előterjesztést a közgyűlésnek ezeknek a jutalomdíjaknak megállapítása iránt.

**Az igazgató a felszámolás megkezdésétől, 1920 augusztus havától kezdődőleg a felszámoló bizottság tagjai részére a tiszta jövedelem öt százalékát, a felügyelő bizottság tagjainak a részére 3000—3000 korona jutalom állapították meg.**

Szó van az előterjesztésben arról is, hogy ifj. Schwartz Vilmos, a közellátási hivatal igazgatója részére milyen mérvű jutalom volna megállapítandó. Szerényen csak az elért tiszta jövedelem 3 százalékát gondolja az előterjesztés ifj. Schwartz Vilmos részére.

Zöld József tb. tanácsnok azzal hozta a tanács elé az előterjesztést, hogy a közgyűlésnek nem tehet a tanács javaslatot, mert már előbb kimondott, hogy a törvényhatósági bizottság csak a közellátási hivatal végelszámolásának tárgyalásával egyidőleg foglalkozhat a jutalmak megállapításával.

**Hozzáfüzte Zöld József ehhez még azt a véleményét is, hogy a közellátási hivatal előterjesztésében említett jutalmazások mervo egy kicsit magas. Felháborítón magas.**

Az utolsó zárszámadás tudomása szerint négymillió koronával zárult, a végösszeg azonban, úgy hallatszik, hogy nyolcemillió koronára fog rugni. Ebből a nyolcemillió koronából kivánják a felszámoló bizottság tagjai részére az 5 százalékos, az igazgató: ifj. Schwartz Vilmos részére pedig 3 százalékos jutalmakat megállapítani.

**Nem is olyan nagy összegek! Nyolcemillió koronának az 5 százaléka mindössze 400,000 korona, a 3 százaléka pedig, amennyit az igazgató kíván, mindössze 240,000 korona!**

Zöld József nyíltan megmondta a tanácsülésen, hogy nem tartja helyesnek azt, hogy ilyen horribilis összegek adassanak a közellátási hivatal számadásának végösszegéből akár a felügyelőbizottság tagjai, akár pedig az igazgató részére. Ezt a hasznát, amely a város közellátási hivatalának végzámadásában mutatkozik, a város pénze hozza,

**a város fogyasztó közönségének zsoából kalkuláltak ki azokat a filléreket, amelyek-**

**ből a milliókra rugó haszon összetevődött.**

A tanács visszaadta a közellátási hivatal előterjesztését.

Helyes! Egy összetört országban, egy nyomorgó városban külön jutalomnak helye nincs!

### Nagyhét

A református templomokban:

Husvét első napján: Nagytemplomban d. e. 10 órákor predikál dr. Baltazár Dezső püspök, ágendázik Varga Ferenc s. lelkész, d. u. 5 órákor predikál Gábor s. lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órákor K. Tóth Kálmán lelkész, ágendázik Széle György elkész, d. u. 2 órákor predikál Konrad Zoltán h. lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órákor predikál Nagy István vallásosító lelkész, ágendázik Mezei Béla s. lelkész, d. u. 5 órákor predikál Uray Sándor lelkész. Árpád-téri templomban d. e. 10 órákor predikál dr. Révész Imre lelkész, ágendázik Kiss Andor s. lelkész, d. u. 2 órákor predikál Varga Ferenc s. lelkész. Ispótyi-templomban d. e. 10 órákor predikál Beér Károly vallásosító, ágendázik Gábor Andor s. lelkész, d. u. 2 órákor predikál Kiss Andor s. lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 10 órákor predikál és urvacsorát oszt Kovács János vallásosító lelkész, d. u. 2 órákor predikál Kalmár Dániel s. lelkész. Szegényházban d. e. 10 órákor predikál és urvacsorát oszt Konrad Zoltán h. lelkész. Pallagi gazdasági akadémiában d. e. 10 órákor predikál és urvacsorát oszt Uray Sándor lelkész. Nyulási barakban d. u. fél 3 órákor predikál és urvacsorát oszt Mezei Béla s. lelkész.

Husvét második napján: Nagytemplomban d. e. 10 órákor predikál Konrad Zoltán h. lelkész, d. u. 5 órákor predikál Kiss Andor s. lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órákor predikál Gábor Andor s. lelkész, d. u. 2 órákor predikál Kalmár Dániel s. lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órákor predikál Csúry István s. lelkész, d. u. 5 órákor predikál Uray Sándor lelkész. Árpád-téri templomban d. e. 10 órákor predikál Mezei Béla s. lelkész, d. u. 2 órákor predikál Konrad Zoltán h. lelkész. Ispótyi templomban d. e. 10 órákor predikál Kalmár Dániel s. lelkész, d. u. 2 órákor predikál Gábor Andor s. lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 10 órákor predikál Kiss Andor s. lelkész, d. u. 2 órákor predikál Varga Ferenc s. lelkész. Augusztus szentélyében d. e. 11 órákor predikál és urvacsorát oszt Uray Sándor lelkész. — Vasárnap iskolák a szokott helyen és időben.

**a róm. kath. templomban.**

Nagypénteken az istentisztelet d. e. fél 10 órákor kezdődik, mely alatt a Jézus kinszenvedése történetét éneklék. Utána Pálffy Béla igazgató szent beszédet mond. D. u. 3 órákor Jeremiás siralmainak éneklése, 4 órákor Keresztut, fél 6 órákor szent olvasó, 6 órákor szentségbetétel.

Nagyszombaton este 6 órákor ünnepélyes feltámadás és körmenet a Szentanna utcán. Felkérjük a jelenlevőket, hogy a templomrendezők utasításához alkalmazkodjanak.

**Ünnepi istentiszteletek az ág. hiv. templomban.** Az ág. hiv. ev. templomban (Miklós-u. 3. sz.) nagypénteken d. e. 10 órákor az ünnepi istentiszteletek — urvacsoaosztással egybekötött — oltári szolgálatát Jacobi R. Viktor h. lelkész, szószéki szolgálatát pedig Maternyi Lajos főesperes lelkész végzi. Délután 6 órákor ugyancsak urvacsoaosztással egybekötött — német nyelvű ünnepi istentiszteletet tart Jacobi R. Viktor h. lelkész.

## Egy volt debreceni rendőrfogalmazó büne.

Varga Endre drt keresik az oláhok.

A debreceni rendőrség szolgálatában állott a kommün idején Varga Endre dr. rendőrfogalmazó. A forradalom alatt kezdte meg Varga gyanus játékait, a proletár uralom alatt pedig a rendőrségből átalakított vörösorség legveszedelmesebb alakja lett. Telj's szolgálati készséggel vetette magát a kommünisták karjaiba s mint ilyen rendkívül sok debreceni polgárnak szerzett kellemetlenséget.

Az oláhok bevonulásuk után Vargát elfogták és internálták. Egyideig a braszó internált taborban volt, majd felajánlotta szolgálatait az ellenségnek s így lett belőle oláh hűségese-kút tett rendőrtiszt. A magyarok üldözésével olyan érdemeket szerzett, hogy a kolozsvári rendőrségnél ő lett rendőrkapitányi rangban a büntügyi osztály vezetője.

Varga itt sem tagadta meg magát. Panamázott, zsarolt. Pénzért még az apagyilkost is elengedte. Sok panaszerkezett ellene felsőbb hatóságaihoz, úgy, hogy vizsgálatot indítottak ellene. Jól tudja Varga, hogy pár évi feyház lesz a büntetése, ezért jobbnak látta elhagyni Kolozsvárt. A rendőrség megállapította, hogy körülbelül fél millió lelt zsarolt össze s ezzel a pénzzel szökött meg.

Az oláhok elrendelték Varga körözését és utasították a határszéli kirendeltségeket, hogy tudassák a magyar hatóságokkal Varga bűnét. A debreceni államrendőrség határszéli kirendeltségei is megkapák a felszólítást, hogy az átszökés esetén tartóztassák le.

A határmenti községeket most erélyesen figyelik, hogy jelentkezése esetén eljoghassák. Más verő szerint sikerült Vargának Jugos-ávi ba szöknie.

## Városházáról.

**Fegyelmi vizsgálat.** Csóka Sámuel helyettes polgármester elrendelte a fegyelmet megelőző vizsgálatot. Marmoncsik József városi állatorvos elhatározta a vizsgálat lefolytatásával dr. Tatay Zoltán tb. városi tanácsnok bizottját meg.

**A hadtörténelmi tárgyakat kéri a honvédelmi miniszter.** Győr város törvényhatósági bizottsága egy határozattal, hogy a birtokában levő hadtörténelmi értéki tárgyakat átadja a hadtörténelmi levéltárnak és muzeumnak, de csak leltéként, úgy, hogy a tárgyak a város tulajdonában maradnak továbbra is. A honvédelmi miniszter ezt a határozatot most megküldötte Debrecen városának is azzal a felszólítással, hogy kövesse Győrpéldáját.

**Minden arany és ezüst ékszer 50 százalékkal olcsóbb**  
**BLATTNER BÉLA** ékszerész  
Debrecen, Kossuth-utca 4. sz.

## Sütéseket elfogadok!

regel 8, 10, dében 12 órákor, déli 2 és 4 órákor, ...

**Jován István,**  
Bathányi-utca 15. szám.

### Alkalmi vétel!

Csillag-utca modern, még adómentes ház, azonnal beköltözhető 2 szobás utcai lakással, családi körülmények miatt kedvező fizetési feltételekkel eladó.

**Pongor**

ingatlanforgalmi irodája, Csapó-u. 8.

### A Csokonai-kör Géresi ünnepe

Géresi Kálmánnak, nemrég elhunyt elnökének emlékét ünnepelte a Csokonai-kör március 23-án, a vármegyeháza dísztermében Papp Károly professzor, a kör alelnöke ujtotta fel Géresi Kálmán emlékét, kegyeletes szavakkal ismertette a kiváló tudós élete pályáját, meghatározó képet festve jelleméről. Utána Ady Lajos főigazgató, az elhunyt hivatali utódja méltatta Géresi Kálmánnak a közoktatás terén szerzett, elmulthatatlan érdemeit s míg egyrészt érdekesen és tanulmányosan ismertette Géresinek nemes humanitástól áthatott pedagógiai elveit, másrészt igazán szívhez szóló hangon emlékezett meg emberi nagy tulajdonságairól, személyes kivánságairól. Kardos Albert, a kör főtitkára Géresi Kálmánról, mint a Csokonai-kör vezetőjéről beszélt s többszörösen hivatkozva a Géresi felejthetetlen elnöki megnyitóra, nagy és — reméljük — maradandó hatással idézte fel azt az erős magyar, komoly kálvinista és szabad emberi szellemet, amely méltán tette Géresi Kálmánt a debreceni kulturális élet vezérévé.

A városi dalegylet meghatározó Csokonai-dalaival nyílt és zárult a lélekemelő ünnepség, a melyet a szép számú és Debrecennek csaknem egész szellemi előkelőségét magában foglaló közönség nagy figyelemmel hallgatott végig.

### A Debreceni Városi Dalegylet 1921 évi április hó 3-án, azaz vasárnap délután 4 órakor, a Kereskedelmi akadémia dísztermében évi rendes közgyűlést tartja, melyre a dalegylet működő, alapító és pártoló tagjait tisztelettel meghívja az elnökség. Tártyak: 1. Elnöki megnyitó. 2. Jegyzőkönyv hitelesítő kiküldése. 3. Az 1920 évi jelentés tárgyalása. 4. Számvizsgálók jelentése. 5. Szolgálati kitüntetések. 6. Esetleges indítványok. 7. Alapszabályszerű tisztújítás. 571—921. vh.

A folyó hó 12-én tartott postázásra érkezett újabb felülíratások a következők:

Dr. Szabó Domokos igazgató, Lengyel Sándor tanácsos, Kovács Andor főlő, Fehér Alfréd főlő 50—50, Stelczér Sándor, Stebezer Imre, Bomberbach Lajos, Stépan László, Törös A., Lóky Tivkár, Sipos Gyula, Oláh főtanácsos, Faragó János, Csomós Ferenc 30—30, Gremspurger, Berky János, Patak Georgina, Vécsey Sándor, Németh Lajos, K. N., dr. Révi Nándor, Kiles Jenő, Weisz József, dr. Radó, Pósa János, dr. László Nándor, N. N., Ábrahám Erzsébet, N. N., Kónya László, Pollák Adolf 20—20, Weisz Gizella, Karacs József, Révész Lajos, Lusztig Dező, dr. Kutty Sándor, Fischer Vilmos 30—30, dr. Keserű Lajos, Miklós és Herman 20—20, Cs. Kovács Margit, Hilyán Ilona, Ambrózy Dóra, Magyar L., III. Nagy L., Appódy Mihály, Szabó Imre, Berkovits Mariska, Székely József, Vajna Aamka, Kiss Béla 10—10, Dregán János 30, Dudás János 40, Tokaji József 50, dr. Schwartz Arthur 80, dr. Horváth 20, Cziczó Lajos, Blatter Gyula 50—50 K. Az olvashatatlannal ellátásuk N. N. jelzéssel vannak kimutatva.

### Csipekerő tanfolyam.

A Move női csoportjának f. évi április elsején megnyíló csipekerő és rece (filé) tanfolyamára még néhány jelentkezőt elfogadunk titkári hivatalunkban (Sas-u. 4. II. 2.) Tandij a hat heti tanfolyamra 200 kor. Tifkáró.

### A városi képtár (Fűvészkert-utca 2.) husvét első napján zárva, de hétfőn husvét másodnapján 9—12-ig nyitva van. Megtekinthető díjtalan.

### Elhunyt urnó.

Alulírottak a legmélyebb fájdalomtól megfört szívvel tudjuk, hogy felejthetetlen jó testvér, nevelő anyja, keresztanya és áldott emlékű jó rokon özv. Hermann Mátjáné szül. Fok Renáta folyó hó 23-án este 8 órakor, életének 70-ik, bus özvegyiségének 18-ik évében, 1 heti súlyos szenvedés és a halotti szentségek ajtatos felvétele után csendesen elhunyt. Kedves halottunkat folyó hó 25-én d. u. 4 órakor fogjuk Hadházi-ut 10-ik számú házunkból, a róm. kath. egyház szerződés szerinti beszentelés után, a Szent Anna-utcai temetőben nyugalomra helyezni. Végtes te ségtételre roknainkat, barátainkat, valamint a bánatunkban igaz részvételre, oszlozókat szomorú szívvel meghívjuk. Az engesztelő szentmiseáldozat április hó 9-én reggel 8 órakor fog az egek Urának bemutatni. — Az örök világosság fényeskedjék neki! Testvére: özv. Schaff Jánosné gyermekeivel. Nevelt leánya: özv. Erdős Imréné Keresztgyermek: Schaff Gyula családjával. Valamint az összes rokonság és jó barátok nevében is. A temetést Gebauer K. és társa temetkezési intézete rendezi, Kossuth-utca 2. sz.

### A Margit-fürdő modern hidegvíz gyógyintézete április hó közepén nyílik meg. A gőzfürdő összes termelése nagypéntektől kezdve nyitva vannak.

### Nyakkendők ujjá alakítása.

Simonffy-utca 5.

### Az Ébredő Magyarok Egyesületének országos közlekedésügyi szervezete f. évi ápril 9-én a Bika szálloda dísztermében, fővárosi művészek közreműködésével, nagyszabású hangversenyt fog rendezni. Ertesülésünk szerint a hangversenyen Budapestről Némethy Ella és Pilinszky Zsigmond, az operabáz művészei, Karácsonyi István zongoraművész, az operabáz karnagya, Ghézy Barnabás hegedűművész, dr. Kiss Menyhért író, a Petőfi-társaság tagja és Bárdossy Gyula, az ÉME főtitkára, valamint a helybeli műkedvelő gárda legjelesebb tagjai fognak szerepelni.

### A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezetének közönményei.

Vásárló közönségünk figyelmébe ajánljuk, hogy Vár utca 1. sz. alatti árudánkban husvétii illatszereket, vegyes ízt, datolyát, szappanokat, cukrot és mindennemű fűszerárut, a pénzügyi palotában levő pincehelyiségben pedig igazolvány felmutatása ellenében a husvétii ünnepekre mérsékelt áron bort osztunk tagjainknak.

### Meglopott tornaklub.

A DMTK nevében K. I. főtitkár feljelentést tett a debreceni rendőrségen. A panasz szerint a DMTK ruhatarából 5 fehér nadrágot, 2 fehérlakott, 8 feketelakott torna nadrágot elloptak. A rendőrség ismeretlen tetteseket keresi.

### Tandijkezdőmény a postai alkalmazottak overmekének.

A vallási és közoktatásügyi m. kdr. miniszternek 1178. számú a posta- táviró- és távbeszélő alkalmazottak középiskolában járó overmekének tandijmentessége tárgyában kiküldött rendelkezést hozta a hivatalos határozat. A kiküldött rendelkezésben a miniszter a postai- táviró- és távbeszélő személyzetet a családi pótlék szerint a IV. csoportba osztotta be. Utasította a miniszter a tankerületi főigazgatókat hogy a IV. csoportba tartozók tandijkezdőmény szempontjából a III. csoporttal azonos elbánásban részesítendők.

### Prima minőségű szalám — nagyban és kicsinyben állandóan kapható Vidoni szalámi gyár.

### Nagy táncestély lesz husvét első és második napján a Royal szálló dísztermében. Kezdeté d. u. 5 órakor. Belépődíj 15 korona és a vigalmi adó.

## Sport

### Serleg mérkőzések.

A husvétii serleg mérkőzések első napi küzdelmében a DTE—DMTK-val, a DAC. a DVSC-vel fog mérkőzni.

Ugy a DTE, mint a DMTK, csapatában újból fognak szerepelni a négy nagy ágyuk, mint Balja Béla, Gerő Sándor, Pápay, T. Nagy s így igen élvezetes küzdelmet ígér találkozássuk.

A DAC. csapata, mely ma vezető egyesülete az északi kerületnek a mi vezető egyesületünkkel, a DVSC-vel fog első nap küzdeni. A DAC-ban a legjobb erő a válogatott kapuvéd Szilágyi. A DVSC. Poloneczky Bóját nélfőzőn ögja, de csatársora Molnár megerősítve áll fel. Poloneczky I. helyén Szolárszky I. fog játszani.

### A DKASE. husvétii programja

sokat veszít érdekességéből a DEAC. visszafutása miatt. De úgy sem tett volna érdekes a küzdelem, mert halljuk, hogy husvétkor a VII. ker. TC. I-ső csapata Tatabányán a Tatabányai SC. ellen fog játszani s így ide csak kombinált csapat fog tudni lejánni.

## Színház.

### Csokonai-színház.

#### Heti műsor:

Pénteken: Nincs előadás.  
Szombaton: Utolsó csók. C) bérlet.  
Vasárnap délután: Mágias Miska, operett.  
Vasárnap este: Falu rossza.  
Hétfőn délután: Cigány.  
Hétfőn este: Kékszakállu herceg.  
Kedden: A mi falunk. Énekes, táncos népszimű 3 felvonásban. Bérletszűnet.  
Szerdán: A mi falunk. Bérletszűnet.  
Csütörtökön: A mi falunk. Bérletszűnet.  
Pénteken: Utolsó csók. B) bérlet.  
Szombaton: A mi falunk. C) bérlet.  
Vasárnap délután: Piros bugyellár. Este: Kék szakállu herceg.  
Hétfőn délután: Előmulott harangok.  
Hétfőn este: A mi falunk. Bérletszűnet.  
Kedden: A mi falunk. B) bérlet.  
Szerdán: Farsang tündére operett C) bérlet.  
Csütörtökön: A mi falunk. A) bérlet.

### A Csokonai-színház jelentése.

Szombaton C) bérletben Az utolsó csók megy.

### Olyan nagy az érdeklődés „A mi falunk” előadásai iránt,

hogy már a közelvidékről is rendelik a jegyeket. Tegnap pláne táviratilag küldték a pénzt, hogy a színháznál jegyeket biztosítsanak „A mi falunk” előadására. A társulat ezalatt Petrik József rendezése mellett napról-napra reggeltől délutánig folyton csak A mi falunkat próbálja. Most már nem igen marad ki a darabból senki. — Az egész színtársulat résztvesz benne, mert az első felvonásban nemzeti érzésből fakadt olyan jelenet van, amelyből aki csak teheti, senki sem akar kimaradni a társulat tagjai közül.

### Holnap reggel jelenik meg a Családi Kör — Színházi Híradó

clodaszép husvétii száma: Than Gyula A mi falunk szerzőjének műmellekletével és a színtársulat nagyszerű képekkel illusztrált több, mint hatvan, szövegkönyv fényképpel, különféle közleményekkel rengeteg színházi intimításokat kulissza híreket stb. közöl. — A hatvannégy oldal terjedelmű ünnepi szám egy valóságos kötet könyvet pótol csupa meglepetésekkel, ami nemcsak a színházi közönséget, de mindenkiket érdekel. A csodálatosan olcsó és díszes kiállítású lap 10 koronáért mindenütt kapható. A lap közli „A mi falunk” nótáit és szímlapját is, azonkívül sok érdekes dolgot A mi falunkról. Fővárosi színházi lap nem produkált ilyen szenzációs és ennyire érdekes újságot most az ünnepre, mint Debrecenben a Családi Kör—Színházi Híradó.

## Gazdaság.

### Megint estek a marhaárak.

A kedden tartott baromvására ismét ár zuhanás volt előmarhátkban. A kínai hat nagy volt a kereslettel szemben, úgy, hogy a marha ára elősúlyban 30—35—40 korona között ingadozott. Hasonlóképpen esett a borjú ára is. A növendékmarha kőjődjéért 21—25 koronát fizettek.

**Szülő- (ojtó) költöző pamut**  
elsőrendű minőségben kapható  
**Jfi. Stern Bernát és Társai**  
cégnél  
BUDAPEST, VI. Ó-UTCA 6. SZÁM

**Könyvtárát** ha értékesíteni akarja forduljon bizalommal **ANTALFY könyvkereskedőhöz,** Szent-Anna és Varga-utca sark.

**Gyöngyvirág krém**  
legjobban megóvja arcborít  
és kezét a  
**Tavaszi szelek ellen**  
és kézfínító használat  
általa. Készíti a  
**Megváltó gyógyszerár, Piac-u. 18.**  
Ugyanott minden bel- és  
külföldi pipi r. szer kapható.

**HUSVÉTI VÁSÁR**  
a „Hangyánál“  
Minden 100 koronán  
felüli bevásárlásnál  
a Rózsa és Csapó-  
utcai fiók 5 száza-  
lékot visszatérít a  
**Hangya szövetkezet**

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű  
közönséget, hogy kenyérsütést kilonként  
**1 koronával**  
reggel 7, d. e. 10, d. u. 1  
és 3 órákor elfogadok.  
Husvét szombatján reggel 7-kor kenyér-  
sütés, 9-től estig tészta sütés a fenti árban.  
Magamat a n. é. közönség  
b. pártfogásába ajánlva

**Makszics Szvetiszlav sütőjeje, Czeglédi-u. 18.**

**Ungváry Lászlótól, Ceglédről**  
frisebb nemes gyümölcsfa oltványok  
érkeztek. — Saját érdeke,  
akik gyümölcsöt akarnak  
telepíteni, hogy megnéz-  
zék addig, amíg szükség-  
letüket használnak gyümölcs  
fajokból be nem szerezték

Kapható mindennap  
**Hatvan-utca 60. sz. alatt**  
**Önkéntes árverés.**

A debreceni Bauer-telep, Honthy-  
utca 23-b. szám alatti masziv kis  
családi ház, sarok telek 310 négy-  
szögöl konyhakerti veteményes már  
megmunkálva, 2 szoba, konyha és  
üzlethelyiségből álló kényelmes ma-  
gán lakás, lakó az udvarban nincsen,  
2. hó 28-án délután 2 órákor  
a helyszínen megtartandó önkéntes  
árverésen a legtöbbet ígérőnek dr.  
Nagy István ügyvéd ur közbenjötté-  
vel el fog adatni.  
Bővebbet: Pongor István ingatlan  
forgalmi irodájában, Csapó-utca 8.  
szám alatt.

**APRÓ HIRDETÉSEK.**

**Ajánlat**  
**Homokkert**  
Kiss Áron-utca 21. szám  
alatt kiadó, 1 hold csemege  
és trágyás föld ugyanott  
eladó 1 lovas kis szekér és  
egy tanya-ára való nagy faj  
kutya komondor. Megte-  
kinthető a helyszínen. —  
4988

**Telegi-fürdő**  
állandóan nyitva, (slagot  
szekérszámra ingyen in-  
gyen bárki vihet). 4984

**Szakácsnőt**  
mindenest jó fizetéssel fel-  
veszek, jó bizonyítványok-  
kal bírók délelőtt tizig, dél  
után három jelentkeznek.  
Kossuth-utca 7., második  
emelet dr. Sajónál. 4980

**Szénosomagylót**  
felveszek. Piac-utca 4. sz.  
az udvarban. 4928

57—921. vh.  
**Bírói árverés.**  
Debrecenben, Széchenyi-utca  
1-b. sz. alatt 1921. március hó  
30. napján d. e. 12 órákor 1200  
koronára becsült Magyar Jelzá-  
log Hitelban konverzális 8. db.  
nyeremény kötvényből álló in-  
góságok elárvereztetnek.  
Debrecen. 1921. márc. 19.  
**Lőrincz Endre, bír. végr.**

**Faárjegyzék:**  
Tuzifa akác és száraz tölgy  
felaprítva, hazaszálítva má-  
zsánként . . . . . K 180  
Tuzifa ölenként hazaszálítva K 3000  
Körös törzsfa, 50 százalékból  
kerékfaluval való 40—60  
centiméteres hasábokban  
mázsánként . . . . . K 200  
Szőlő karó hasított akác  
100 darabonként . . . . . K 700  
Dorongfa ölenként hazaszál-  
lítva . . . . . K 2500  
Akác szárszafa és tölgy  
hosszúfa (2 mértől 6 mértig)  
mázsánként . . . . . K 190  
Debrecen, 1921. márc. 24-én.  
**Turul Fakitarmelő és Értékesítő Vállalat**  
Debrecen, Szt.-Anna-utca 29.  
Telep: Újvárosi-utca 5-c. Telefon 178

**Eladó ingatlanok:**  
**HÁZAK:**  
Bethlen-utcán gazdálkodónak,  
Cegléd-utcán kereskedőnek.  
Darabos-utcán magán ház.  
Miklós-utcán magán ház.  
Szentanna-utcán magán ház.  
Hajó-utcán magán ház.  
**FÖLDEK:**  
Bellegelón 10 hold föld.  
Ebesen 14 és fél hold föld.  
Halápon 60 hold föld tanyával.  
Létai uton 40 hold föld tanyával  
Vagonygyár mellett 2 és fél hold  
föld.

**SZÖLŐK:**  
Ujkertben.  
Vargakertben.  
Homokkertben.  
Böszörményi uton.  
**NYARALÓ:**  
Sestakertben 3000 négyszögöl  
szőlővel.  
Bővebbet:  
**Böszörményi László**  
bankbizományi és ingatlan for-  
galmi irodája.  
Debrecen, Miklós-u ca 7. szám

Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szög 15 K  
minden további szó 1 K 50 f. — Vasárnap és  
ünnepi számok részére feladott apró hirdetés  
díja 10 szög 20 K, minden további szó 2 K

**Cipő**  
legjobb minőségben olcsó  
leszállított árban beszerez-  
hető, Grünwald cipőzem,  
Sas-utca 4., Kölcsönsegélyző  
palota. 4981

**Bor**  
baker és ezerjó. lité-  
renként 40 koronáért  
kapható. Kiváló 43. —  
4510

**Eov**  
koca feles falásra ki-  
adó, új sodronv kem-  
tés 150 magas, oszlo-  
nok, vastag drót, szőlő-  
lőkarok, gyökerszőlő  
vesszők, ásvak, sod-  
ronv betétek, vaskálv-  
ha, lőszó jutányosan  
eladó. Komlóssv-ut 41.  
4924

**Piaci**  
holt megváltós kibérel-  
hető Csapó-u. 11. Sü-  
mezhytől. 4951

**Poloska**  
irtást vállal az állam  
vasúti fővezető. pat-  
kány, ezér és poloska  
máreg kapható. Ná-  
néssv István Debrecen,  
Kossuth-utca 24. 3793

**Két**  
darab biztos kölcsönt  
benzerít adó. Cim Pé-  
terfia 12. sz. 4956

**Üzlethelyiség**  
országban helyben beren-  
dezéssel azonnal át-  
adó. Cim a kiadóban. 2938

**Utcai**  
hutorozott szoba kiadó  
Cim a kiadóban. 4942

**Géniavitást**  
vállalok. — ugyszintén  
kezelést egy tanulóval  
fele keresetre minden  
költségnek felét fizet-  
tem. Cim a kiadóhiva-  
talban. Jó cséplést is  
ajánlok. 4880

**Előszó**  
Hatvan-utcaon lévő két  
szoba, konyha, mellék-  
helyiségből álló lakás-  
mat hasonlóért. Cim a  
kiadóban. 4952

**Atadok**  
szép szoba, konyha, fás  
kamara, zárt padlásos  
lakást kis családnak  
április 1-re, ki a kö-  
zeli vidékre átköltöz-  
tetne. Cim a kiadóban.  
4971

**Gyümölcsöz**  
kötöny minőségű, kiló-  
ja 40 korona. Konzeu-  
rvár. Rákóczi-u. 13. sz.  
4972

**Tehenet**  
tehenetért elfozadok  
esetleg tejet is hordok.  
Cim a kiadóba ké-  
rek. A címzettet meg-  
keresem. 4243

**Kereslet**  
**Aranvát-üzőtöt.**  
brilliansat, zálogcédu-  
lákat vesz meghívásra  
házhoz is elmegy Stei-  
ner Mihály. Hatvan-u.  
2. sz. udvarban. I. em.  
1

**Intelligens**  
német kisasszony mint  
nevelőnői állást keres. Le-  
velek az újság kiadóhiva-  
talába „Deutsch“ jellegre.  
4933

**Kifutó**  
fűt 360 korona havi fi-  
zetéssel azonnal felvesz  
a Fehér Újsár kiadó.  
hivatata. Vár-u. 1. sz.  
4912

**Két**  
gazdász, vállalkozással,  
árvanyúval butorozott  
szobát keres apr. ele-  
jéne. Cim a kiadóban.  
4816

**Keresek**  
szatler és kocsiíróvezető  
segédet Neuländer ko-  
csivár. Erzsébet-utca  
28. 4700

**Kereskedelműt**  
vezetett kisasszonyt ke-  
resek eszélőre déntán-  
nokra. Márton Kálmán.  
Piac 44. 4672

**Borbély**  
segédet kisemlőnek fel-  
veszek. Kraft. Csapó-u.  
97. 4944

**Szürke**  
cica, nvalka fehér, el-  
vesztett vagy zsibvásár-  
ban eladták. visszahoz-  
ója nagy jutalomban  
részesül. Battyhány-u.  
1. 4936

**Vincellért**  
keresek Sestakerti szőlő  
lőmbe, ott lakással. Bi-  
ka klyéház főpincére.  
4942

**Lakás.**  
fűtés, villany és havi  
250 kor. fizetéssel java-  
dalmazott szobák ál-  
lásra egyenkéntelen há-  
zas pár, vagy két asz-  
szony április 1-re fel-  
vétetik. Bírói interná-  
tus Piac 22. 49

**Kiszolgáló**  
kisasszony tisztartár-  
ba felvétetik. Deák Fe-  
renc-u. 22. Ugyanott  
hordóskapozta kisebb  
nagyobb menviségben  
eladó. 4962

**István-uton**  
Margit fürdő előtt el-  
arany molttimét el-  
vesztettem. Megtaláló  
jutalomban részesül.  
Cim a kiadóban. 4952

**Gyermekek**  
mellé német kis-  
asszonyt keresek. —  
Konczné. Arany János  
10. sz. 4978

**Tanyaházok**  
27 hold bérbeadó.  
Aronnal átvethető.  
Értekezhetni:  
**Dr. Sajónál**  
Kossuth-u. 7. I. em

**Eov**  
jó családból való 14-  
16 éves ügyes leányt fel-  
veszek. Teleki 70. 4966

**Tengeri**  
morzsoló répet jó kar-  
ban levőt megveszek.  
Végh Baros-u. 26. —  
Pálfantani valló tengeri  
eladó. 4972

**Eladás**  
**Eladó**  
egy hálószoba, butor, edé-  
nyek, fehérneműek, Me-  
szena-u. 21. sz. 4985

**Bicikli**  
jó karban lévő eladó, Jó-  
kai-u. 24. 4979

**Tizenkét**  
darab nagy Oleander ol-  
csón eladó, Csapó-utca 98.  
4979

**Eladó**  
egy Ferenc József kabát  
és egy fürdőkađ rézmele-  
gítővel, Virágu. 25. 4986

**Ígázzseker**  
rendelésre-ujonnan készült,  
kőrisfából erős vasalással  
eladó, Beresényi-u. 21. sz.  
4981

**Eladó**  
egy kovácsműhely be-  
redezés, egy kész ko-  
csi, famunka és új vas  
aranyok. Továbbá egy  
szalon öltöny. Loránffy  
utca 11. 4914

**Eladó**  
Olajútó 21. számú ház,  
Értekezhetni ugyanott.  
4902

**Eladó**  
Késes-u. 50. számú ház  
minden elfogadható  
áron modern palafa-  
dós épület, villany és  
víz vezetékek bevezetve,  
vétel esetén át lesz ad-  
va a vevőnek az ut-  
cai 2 szoba, konyhas  
lakás. 4897

**Eladó**  
új és használt butorok  
díványok, hecserek.  
Ótmaom-u. 9. 4862

**Eladó**  
erős hatos huzatós csér-  
lő garnitúra. Hoffer és  
Szamta. 13 éves, 7 lég-  
körös, ugyanott kere-  
sek megvételre 20—22  
lőkerős nversollaimotort  
Karlínkóit ótmaom —  
Balmazújváros. 4800

**Eov**  
ui festett hálószoba bu-  
tor jutányosan eladó.  
Zsák-utca 15. 3844

**Hálószobák.**  
ebédlők, leányszoba. —  
tűkrös püschdiványok  
olcsó festett butorok er-  
adók. Simonffy 6. 4960

**Eladó**  
Hatvan-utca legeleleén  
modem családi ház be-  
költözhető öt szobás la-  
kakással. Halápon öt-  
ven holdas terület és  
egy holdas tanvák. —  
Széchenyi kertben vil-  
la, kettő nvilas szőlő-  
vel. Uföldön négy nyi-  
las elsőrendű szőlő. —  
parival fedett új villá-  
val. Bodán kettő nyi-  
las. Ujkertben egy nyi-  
las szőlő azonnal be-  
költözhető lakással. —  
Rákóczi 38. 2932

**Eov**  
szekér szalma és két  
szekér netva eladó.  
Póser Józsefnél. Piac-  
utca 13. Ára 600 koro-  
na. 4922

**Ujkert.**  
Jénikó-utcán három-  
száz négyszögöl szőlő  
eladó. Értekezni Cson-  
ka 14. 4916

**Eladó**  
kötönybűle uti kocsi.  
féderes falvák. Nagy  
Imre. Erzsébet-utca 8.  
2940

**Eov**  
nár egész. 4 éves kis  
fiúnak való gombos-  
cipő eladó. Varga-u. 22  
utcai lakás. 4900

**Eladók**  
női kosztimók, kal-  
nok, cipők stb. Péterfia  
48. emeleten. 4945

**Dísznői**  
széltészdelítő, köny-  
ven szállítható karám  
mai. hídállással eladó.  
Éctvos 60. ajtó 3. 4940

**Eladó**  
egy fűszőlőbamba, inga-  
óra, vaskálvha. Csillag  
utca 26. 4957

**Két**  
fiatal, kiváló erő  
kanca irásló, jó teljes  
írás szerzőmmal, erős  
írás szekérrrel s egy  
könnvű sarga féderes  
fűlőkocsival eladó. Hi-  
telszövekezet. Püskök  
lakásny. 4954

**80 kiló**  
akácmez eladó. Nagy  
András. Verbecz-ut. —  
Püskök-lakásny. 4952

**Bor**  
eladó Bethlen 35. sz.  
Ugyanott tojó tyukot  
adok kötőleint. 4972

**Eladó**  
egy jó forralmu gőz-  
realom, esetleg társat  
keresek. Katona Gá-  
bor Balmazújváros Sz-  
buszútó-ut 10. 4950

**Méhek**  
Boconádi kaptárokban  
és úras kaptárak er-  
adók. Széchenyi-ut 20.  
4972

**Bőrfedeles**  
bintó, kötöny karban  
eladó vagy egy kötöny  
homokfutó kocsival el-  
cserelem ezvezzék sze-  
rint. Holtzer faterlep —  
Mazsátfürdő mellett. —  
4902

**Szőlőkáró**  
akác 4500 drb. eadó.  
Holtzer faterlep. Mazsátf-  
fürdő mellett. 4901

**Eladó**  
egy fai kandisző. Bel-  
legelő 3. 4967

**Eladó**  
egy iókamban lévő Sim-  
zer varrózó, egy mér-  
leg súlyokkal és egy  
hordó. Cim a kiadó-  
ban. 4962

**Jó**  
karban lévő sátraszá-  
mú, kötöny kocsit, egy  
10 után eladó. Ótmaom  
utca 4. 4964

**Máv.**  
Kerítészet telében, vas-  
utas sport telep mellett  
f. hó 30-án szerdán dél  
utján különféle dísz-  
fák és díszcsereik ke-  
ülnek eladásra. 47

**Eov**  
jó karban lévő szab-  
don futó kerékű 11  
adó. Kétmaom-utca 11.  
4937

**Eladó**  
egy öltöny ruha, egy  
bőrkabát, Varga-utca 6.  
szám, első áttó. 4932

**Eov**  
szekér szalma és két  
szekér netva eladó.  
Póser Józsefnél. Piac-  
utca 13. Ára 600 koro-  
na. 4922

**Ujkert.**  
Jénikó-utcán három-  
száz négyszögöl szőlő  
eladó. Értekezni Cson-  
ka 14. 4916

**Eladó**  
kötönybűle uti kocsi.  
féderes falvák. Nagy  
Imre. Erzsébet-utca 8.  
2940

**Eov**  
nár egész. 4 éves kis  
fiúnak való gombos-  
cipő eladó. Varga-u. 22  
utcai lakás. 4900

**Eladók**  
női kosztimók, kal-  
nok, cipők stb. Péterfia  
48. emeleten. 4945

**Dísznői**  
széltészdelítő, köny-  
ven szállítható karám  
mai. hídállással eladó.  
Éctvos 60. ajtó 3. 4940